
Noyée Intermédiaire – La Grise 
(H droit Kamasan B175 ou équivalent #10/12) 

 
 
Présentation : 
Un montage de mouche noyée intermédiaire simple et rapide à réaliser.  
Il s’agit d’une mouche intermédiaire c’est-à-dire qui évoluera entre deux eaux dans le train 
traditionnel de 3 mouches. 
 
Matériaux : 
• Hameçon droit Kamasan B175 ou équivalent en tailles 10 à 12 
• Soie de montage noire 
• Corps en fil polyfloss Grise 
• Cerclage en fil rond noir 
• Collerette en hackle de coq gris. 
 
Etape 1 : 
• Fixer la soie polyfloss et l’enrouler 

jusqu’à la courbure. 
• Fixer un brin de fil rond noir à la 

courbure. 
• Former un corps avec la soie polyfloss 

grise. 
• Ramener la soie vers l’œillet. 

 
Etape 2 : 
• Cercler le corps avec le fil noir. 
• Éliminer l’excédent de fil noir. 
 

 



Etape 3 : 
• Fixer la soie de montage noire derrière 

l’œillet. 
• Fixer un hackle de coq gris devant le 

corps. 
• Éliminer l’excédent de pied du hackle. 
 

 
Etape 4 : 
• Réaliser la collerette par trois tours de 

hackle. 
• Éliminer l’excédent de hackle. 

 
Etape 5 : 
• Former la tête par quelques tours de 

soie de montage. 
• Réaliser le nœud final. 

 
 
Voici deux exemples de variations avec respectivement un corps jaune et un corps olive 
 

  



 


